AIKaaneHbl




AnKkaauveHsbl

HenpepenbHble coeanHeHus,
cogepxallime B Monekyrne ase ABOWHbIE
CBS3U1, Ha3bIBAlOTCA OMEHOBbIMMU
yrneesogopogamu (ankagneHamm).

CH

n 2n-2



AnKkaauveHsbl

CTpoeHune n knaccmdpumkaums

H,C—C—CH,  H,C—CH-HC=CH,

KYMYnuMpoBaHHas CBA3b COMPSYKEHHAsA CBSA3b
nponaaneH oyTagneH-1,3
(anneH) (AMBUHUN)

H2C=CH_CH2—HC=CH2

N3onupoBaHHas
CBA3b

neHtagnex-1,4



AnkKaaueHbl

CTpoeHune n knaccmdmnkaums

Conpsi>keHne — 3710 obpa3oBaHMeE eaMHOro 3NEKTPOHHOIO
obnaka B pe3ynbrare B3anMoaencTBus HeErmopmnamn3oBaHHbIX
p_-opbuTanen B Monekyne ¢ YepeayowyMncsa ABONHLIMU U
OJMHapPHBLIMU CBA3AMMN.

4 H
bl
H/ el = -
H




AnkKaaueHbl

CTpoeHune n knaccmdmnkaums

[lenokanunsauymsi af1IeKTPOHHOW NOTHOCTU — 3TO €ee
pacnpeneneHne no Bcewn ConpsXeHHOU CUCTeMe, No BCEM
CBS35IM U aTOMaM.



AnKkaauveHsbl

oytagueH-1,3 neHrtagueH-1,4



AnKkaauveHsbl

CTpoeHune n knaccmdumkaums

JlamHa JlauHa
C NABOUHOU CBA3HU OTUHAPHOM
OCAMHEHHIE (C=C),nmm | cBa3u (C-C), um
CH,=CH-CH=CH, 0,136 0,146
CH,=CH, 0,134 -

CH,-CH, - 0,154




AnKkaauveHsbl

HomeHKknamypa u usomepusi: usMeHeHue y2s1epoOHO020

2 3 4 5
H,C=CH—CH=CH—CH; ne+TaaueH-1,3

Hzc—_(lj—HC—_CHZ 2-Me(TVI.I16yTaJ;WIeH
nsonpeH
CH;



AnKkaauveHsbl

Xumuyeckue ceoucmea

Peakuuun npncoeguHeHus

225 H,CCI-CHCI-HC=CH,

H,C=CH—HC=CH;, + Cl, S opoyTeH-1

4 H.CCl—HC=CH—CH-CI
1,4- pnxnopbyTeH-2



AnKkaauveHsbl

XnMmmyeckmne cBomcTaa

[waporanoreHnpoBsaHue

CH,=CH-CH =CH, + HBr —— CH,-CH=CH - CH,
bytagueH — 1,3 |
Br
1 — OpoMbyTEH - 2
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AnKkaauveHsbl

Xumuyeckue ceoucmea

Peakuuu nonumepusauum

CHj CH; CHj;
2-MetwbyTagneH-1,3 dparMeHT MOJIEKY/STbl MOJSIMM30rNpPeHa

—Hzc—CZCH—CHZ—}
CH; N
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w CH2-0H= CH-CH2 _,/_/
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[lony4yeHne ankagneHoB

« 1.derngpaTtauua n germapmpoBaHme cnuptoB (MeTop Jlebenera)

CH20H — CH3 ALO, CH2 = CH—CH = CH2 + H20 + H2

e 2.[lerngpupoBaHune ankaHoB

CH,— CH,— CH, - GH, xart CH,= CH—CH =CH, + 2H2







KayuyykoHoCbI

Kok-carbi3

AnkKaaueHbl

19



[lpumeHeHne




